

శ్రీవారి లడ్డూ పాలసీల్ ఎలాంటి మార్పు లేదు

- లడ్డూలకు ఆధార్ అనుసందానం
- టీటీడీ అదనపు ఈఓ వెంకయ్య చౌదరి

తిరుమల మేజర్స్ న్యూస్: శ్రీవారిలడ్డూ పాలసీల్ ఎలాంటి మార్పు లేదు, స్వామి వారిని దర్శించుకున్న ప్రతి భక్తుడికి ఒక్క లడ్డూ ఉచితం. భక్తుల అవసరానికి అనుగుణంగా లడ్డూలు వితరణ చేస్తున్నాం. మా పరిశీలనకు వచ్చిన అంశాల మేరకు చిన్న మార్పు తీసుకొచ్చాం. భక్తులే కాకుండా దళారులు అధికంగా లడ్డూలను కొనుగోలు చేసి అధిక ధరలకు భయట విక్రయిస్తున్నారని టీటీడీ అదనపు ఈఓ వెంకయ్య చౌదరి తెలిపారు. దర్శనానికి వెళ్లకుండా లడ్డూలను కొనుగోలు చేసే వారికి ఆధార్ రిఫై రెండు లడ్డూ మాత్రమే విక్రయిస్తాం. ఈ విధానం ద్వారా సామాన్య భక్తులకు అధిక ప్రాధాన్యత



మిగతా 2లో



సూర్య

www.surya.com

చిత్తూరు

తిరుపతి

శుక్రవారం

30 ఆగస్టు 2024

పేజీలు 8

విద్యార్థులకు విద్యను నేర్పే పాఠశాలల్లో మేద్యపానం నేర్పిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు

శాంతిపురం మేజర్స్ న్యూస్: కుప్పంనియోజక వర్గం, శాంతిపురం మండలం, కడపల్లి గురుకుల పాఠశాల నందు అభం శుభం తెలియని విద్యార్థులకు కొంతమంది ఉపాధ్యాయులు రాత్రి సమయాల్లో బయట నుంచి మద్యంను పాఠశాలకు తీసుకొచ్చి చదువు నేర్పే ఉపాధ్యాయులు పిల్లలకు మద్యం తాగడం నేర్పిస్తున్నారు. కొన్ని పాఠశాలల్లో అయితే విద్యార్థుల ఏకంగా గంజాయికే అలవాటు పడి మత్తులో తేలుతున్నారు. ఇన్ని తెలిసినా పాఠశాల యాజమాన్యం ఏమాత్రం పట్టించుకోవోవడం చాలా దారుణమని కొంతమంది పిల్లలు వారితల్లిదండ్రులకు

- కడపల్లి గురుకుల పాఠశాలలో రాత్రిపూట మద్యం సరఫరా..
- అభం, శుభం తెలియని విద్యార్థుల జీవితాలతో చలగాటం...



మిగతా 2లో

సూర్య 18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

నిజాన్ని నిర్ణయంగా నిరంతరం ప్రజా అభిప్రాయాలను ప్రచలిస్తూ.. దినదినాభివృద్ధి చెందుతూ.. 17 వసంతాలు పూర్తి చేసుకొని 18వ వార్షికోత్సవం జరుపుకుంటున్న నేటి ఐదవ పత్రిక సూర్య యాజమాన్యానికి, సిబ్బందికి, జర్నలిస్టు సోదరులకు మా హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు.. | మీ..

గా. శ్రీ బాబ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి గారు ఎమ్మెల్యే, శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం

కానీరం రమేష్, వేట్రం శిష్యర్, మోరే ఉమేశ్ రావు, ఎం. సుబ్బయ్య

శ్రీకాళహస్తి తెలుగుదేశం పార్టీ పట్టణ ప్రముఖులు

సూర్య 18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

నిజాను నిర్ణయంగా వార్తల రూపంలో వెలికి తీసి, వాటి పరిష్కారానికి నిరంతరం కృషి చేస్తూ పత్రికా పోటీ రంగంలో దూసుకుపోతూ, అశేష ప్రజాదరణ పొంది వార్షికోత్సవం జరుపుకుంటున్న నేటి ఐదవ పత్రిక సూర్య కు సిబ్బందికి, యాజమాన్యానికి, శుభాకాంక్షలు ...

మీ...

రామిరెడ్డి నాయక్
నక్కబండ, పుంగునూరు

అణువణువునా ఆక్రమణలే!



► తిరుపతిలో జరుగుతున్న పనుల్లోనూ నాణ్యత ప్రశ్నార్థకం? ► అధికారులు కాస్తంత దృష్టి సారించాలి

సూర్య 18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

అదనీతి అల్లూలను వెలుగులోకి తెస్తూ ప్రజలను నిత్యం చైతన్య పరుస్తున్న నేటి ఐదవ పత్రిక సూర్య కు యాజమాన్యానికి, సిబ్బందికి, జర్నలిస్టు సోదరులకు మా హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు..

మీ...

ఆకుల గురుమూర్తి ముదిరాజ్
ముదిరాజ్ సంఘం యాక్ టివ్ క్షులు, శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం

తిరుపతిసిటీ మేజర్స్ న్యూస్: ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన తిరుపతి, తిరుమలకు రోజువారీలో భక్తులు, ప్రయాణికులు ఒక లక్షకు ఏమాత్రం తగ్గకుండా దైవదర్శనం కోసం శ్రీవారి ఆలయ దర్శనానికి వస్తుంటారు. అలాగే ఇతరేతర పలు రకాల కారణాలతో నగరానికి మరో లక్షమంది వరకు రాకపోకలు సాగిస్తుంటారు. ఇలా రోజుకు రెండు లక్షలకు తగ్గకుండా తిరుపతి నగరంలో రాకపోకలు సాగిస్తుంటారు. అలాగే రోజు రోజుకు పెరిగి పోతోన్న జనాభాకు అనుగుణంగా నగరం తగినంత వేగంగా అభివృద్ధి జరిగినట్లుగా కనిపించటంలేదన్న గునగునలు వినిపిస్తున్నాయి. తిరుపతి నగరం వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతోంది అంటూ ఏ పార్టీ అధికారంలో ఉంటే ఆ పార్టీ నాయకులు చేసే హడావుడి తప్ప ఎక్కడ వేసిన గొంగళి అక్కడే అన్నట్లుగా ఉంది నగరంలో అభివృద్ధి పరిస్థితి. రాజకీయ నాయకులు చెప్పే మాటలకు, చేతులకు చాలా వ్యత్యాసం ఉంటుంది. ఇవన్నీ ఒక ఎత్తయితే అభివృద్ధి చెందుతున్న కొంత భాగాన్ని అయినా సరే చక్కగా ఉంచుకుండామన్న ద్వారా అటు నగర ప్రజలను, ఇటు అధికారుల్లో మచ్చుకైనా కనిపించలేదని పిస్తుంది. స్టార్ట్ సిటీలో భాగంగా నగరం అభివృద్ధి కేంద్రం, తిరుమల దేవస్థానం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కలిసి అభివృద్ధి కోసం అంటూ ఇప్పటికే బారిగా ఖర్చు

మిగతా 02

సూర్య 18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

నిజాన్ని నిర్ణయంగా నిరంతరం ప్రజా అభిప్రాయాలను ప్రచలిస్తూ.. దినదినాభివృద్ధి చెందుతూ.. 17 వసంతాలు పూర్తి చేసుకొని 18వ వార్షికోత్సవం జరుపుకుంటున్న నేటి ఐదవ పత్రిక సూర్య యాజమాన్యానికి, సిబ్బందికి, జర్నలిస్టు సోదరులకు మా హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు..

గా. శ్రీమతి సెలవల విజయశ్రీ గారు ఎమ్మెల్యే, సూర్యూరుపేట

సెలవల విజయశ్రీ గారు

గుబ్బలపూడి విజయ కుమార్ నాయుడు, మిక్కాబద్ది శ్రీనివాసులు రెడ్డి, కంకణం సీతీశ్వర్ నాయుడు, డా. వేంకటసుబ్బయ్య యాదవ్, బిల్లం ప్రభాకర్ నాయుడు

బిల్లం రాజేష్ నాయుడు, బినోద్ నాయుడు, సెట్టిం బినోద్ కుమార్, శిష్యర్ కుమార్ రాజు, గుంటు మేఘు

పరిశ్రమల స్థాపనే లక్ష్యం ఉపాధి కల్పనే ధ్యేయం

స్టార్ట్ సిటీ అభివృద్ధి పనులు మరింత వేగవంతం చేయండి

- ఎమ్మెల్యే గాలి భానుప్రకాష్

పుత్తూరు, మేజర్ న్యూస్: నగర నియోజకవర్గంలో పరిశ్రమల స్థాపనే లక్ష్యంగా అడుగులు వేస్తున్నామని, నిరుద్యోగ యువతీ యువకులకు ఉద్యోగ, ఉపాధి కల్పించేందుకు కృషి చేస్తున్నామని ఎమ్మెల్యే గాలి భాను ప్రకాష్ స్పష్టం చేశారు. ఆయన గురువారం ఆంధ్రప్రదేశ్ పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి టి.జి. భరత్ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి, నియోజకవర్గంలో పరిశ్రమల స్థాపనకు సంబంధించి పలు అంశాలు చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అమరావతిలోని రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాఖా మంత్రి టి.జి.భరత్ ను కలిసి నగర నియోజకవర్గంలోని యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించేందుకు మంత్రిని కలవడం జరిగిందన్నారు. విజయపురం మండలం



కోసలనగరంలో పారిశ్రామిక అభివృద్ధి పార్కును ఏర్పాటు చేయాలని, నగర నియోజకవర్గంలో అధికంగా ఉన్న మరమ్మత్తు కార్మికుల కోసం టెక్స్ టైల్ పార్క్ ఏర్పాటుకు ఉన్న అవకాశాలను పరిశీలించాలని మంత్రిని కోరామన్నారు.

ఈ నెల 31 న పెన్షన్ బట్టాడా చేయండి

- సచివాలయం సిబ్బందికి కమిషనర్ ఆదేశం

పుత్తూరు, మేజర్ న్యూస్: సామాజిక భద్రత పెన్షన్ లను ఈ నెల 31 వి తేదీ ఉదయం 6 గంటల నుంచి సాయంత్రం 6 గంటలలోపు పూర్తిచేయాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ కే ఎల్ ఎన్ రెడ్డి ఆదేశించారు. వాస్తవానికి వచ్చే నెల 1 వ తేదీ పెన్షన్ పంపిణీ చేయాల్సి ఉండగా సెప్టెంబర్ 1 వ తేదీ ఆదివారం కావడంతో ప్రభుత్వ ఆదేశాలతో కలెక్టర్ సూచనలతో ఈ నెల 31 వి తేదీ పెన్షన్ పంపిణీ చేయాలని తెలిపారు. క్లర్కు వారిగా పెన్షన్ పంపిణీ గురించి రూట్ మ్యాప్ గుర్తించడం జరిగిందన్నారు. ఈ రూట్ మ్యాప్ ఆధారంగా సచివాలయం సిబ్బంది పెన్షన్ దారులకు ఖచ్చితంగా 99

శాతం ఈ నెల 31 వ తేదీ సాయంత్రంలోపు పంపిణీ చేయాలని ఆదేశించారు. అలాగే పెన్షన్ తీసుకునే వారు ఎక్కడ వున్నా ఈ నెల 31 వ తేదీ వారి ఇళ్లవద్దే ఉండాలన్నారు.



పించనుదారుల ఆన్లైన్ పోర్టల్ ఆవిష్కరణ

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: శ్రీవేంకటేశ్వర విశ్వవిద్యాలయం రిజిస్టర్డ్ ఉద్యోగుల పారదర్శకతను పెంపొందించే దిశగా పించనుదారులు కోసం నూతనంగా ఆవిష్కరించిన ఆన్లైన్ పోర్టల్ ను ఆవిష్కరించినట్లు విశ్వవిద్యాలయం వీసీ తెలిపారు. ఈ పోర్టల్ ను గురువారం ఇంచార్జి విసి ఆచార్య సిపావ్. అప్పారావు, రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య ఎమ్.భూపతి నాయుడు విసి ఛాంబర్ లో ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా విసి మాట్లాడుతూ ఈ కొత్త పోర్టల్ టీచింగ్, నాన్ టీచింగ్

పెన్షనర్లకు పెన్షన్ త్వరితగతిన అందించడానికి రూపొందించామన్నారు. తద్వారా వారి పెన్షన్ వివరాలు, సంబంధిత నెలల్లో క్రెడిట్ చేయబడ్డ తేదీలను తెలుసుకునే వీలు కలుగుతుందన్నారు. ఈ యాప్ ద్వారా పించనుదారులు వారి ఆర్థిక సమాచారాన్ని వారి ఇళ్ల నుండి సౌకర్యవంతంగా యాక్సెస్ చేయడానికి సమర్థవంతమైన మార్గాన్ని అందిస్తుందన్నారు. ఎస్సీయూ పూర్వ ప్రస్తుత ఉద్యోగులకు ప్రయోజనం చేకూర్చే డిజిటల్ సోల్యూషన్లను అవలంబించడానికి ప్రయత్నం జరుగుతోందని, భవిష్యత్తులో, ఉద్యోగులకు ఇలాంటి మరిన్ని సేవలను అందిస్తామన్నారు. రిజిస్ట్రార్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు, సిబ్బందికి ప్రయోజనం చేకూర్చే స్నేహపూర్వక పరిపాలనా సంస్కరణలను అమలు చేయడానికి తాము ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నామని, కొత్తగా ప్రారంభించిన పోర్టల్, రాబోయే డిజిటల్ సంస్కరణలు పించనుదారులకు ప్రస్తుత సిబ్బందికి విలువైన తాజా సమాచారాన్ని అందిస్తుందన్నారు. మరింత సమాచారం కోసం, పెన్షనర్లు, సిబ్బంది విశ్వవిద్యాలయం అధికారిక వెబ్సైట్ ను సందర్శించమని లేదా నేరుగా విశ్వవిద్యాలయం ఫైనాన్స్, ఆకౌంట్స్ బ్రాంచ్ ని సంప్రదించమని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిజిస్ట్రార్ టీచర్స్ అసోసియేషన్, రిజిస్ట్రార్ నాన్ టీచింగ్ అసోసియేషన్ ఆఫీస్ టెర్రస్, ఫైనాన్స్ ఆఫీసర్ ఎస్.నగేష్ పాల్గొన్నారు.



తెలుగు భాష ఔన్నత్యానికి గిడుగు వెంకట రామమూర్తి సేవలు చిరస్మరణీయం

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: చిత్తూరు నగరం లోని స్థానిక సుందర రాజపురం విజయం సీబీయస్ పాఠశాల నందు తెలుగు భాషా దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. తెలుగు వ్యవహారిక భాషావేత్త పరిశోధకుడు గిడుగు వెంకట రామమూర్తి జయంతిని పురస్కరించుకొని ఏర్పాటు చేసిన ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో పాల్గొని కనువిందు చేశారు. విద్యార్థులు “బాలకవులు”గా ముస్తాబై ప్రత్యేకంగా కనిపించగా తెలుగు కవిత్వ పాటలు గేయాలు, పద్య కీర్తనలు మొదలగు ఆటపాటలతో అలరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరమానందయ్యకథ, సైనికుల త్యాగం, భువన విజయం వంటి నాటికలు ప్రత్యేకంగా నిలిచాయి. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల



అధ్యక్షులు డాక్టర్ తేజోమూర్తి పాఠశాల కార్యనిర్వహణాధ్యక్షులు డాక్టర్ శైలజ మూర్తి ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసి విద్యార్థులకు తెలుగు భాష గొప్పతనాన్ని గూర్చి, గిడుగు వారు చేసిన భాషా కృషిని గూర్చి తెలియజేస్తూ తెలుగు సంస్కృతి చాలా గొప్పదని భాష నిత్యం ప్రవహించే నది లాంటిదని ముఖ్యంగా మన తెలుగు భాష అజరామర భాష అని వ్యాఖ్యానించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాలలో నిర్వహించిన వివిధ వ్యాసరచన, వక్రత్వం, క్రీడా పోటీలలో విజేతలకు బహుమతులు ఇచ్చి ఆనందించారు. ఈ రోజునే మనం జాతీయ క్రీడా దినోత్సవం కూడా జరపడం చాలా విశేషమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు కౌసల్య ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

స్టార్ట్ సిటీ చైర్మన్, జిల్లా కలెక్టర్ డా. ఎన్. వెంకటేశ్వర్ - తిరుపతి నగరంలో సీసీ కెమెరాలను త్వరగా ఏర్పాటు చేయాలి జిల్లా ఎస్సీ సుబ్బారాయుడు

తిరుపతి నగరం, మేజర్ న్యూస్: స్టార్ట్ సిటీ నిధులతో తిరుపతి నగరంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులు మరింత వేగంగా పూర్తి చేయించాలని స్టార్ట్ సిటీ చైర్మన్, జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వెంకటేశ్వర్ అన్నారు. గురువారం ఉదయం సానిక మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కాన్ఫరెన్స్ హాలు నందు స్టార్ట్ సిటీ ఎంపీ, నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ ఎన్. మౌర్య అధ్యక్షతన స్టార్ట్ సిటీ 35వ బోర్డు మీటింగ్ జరిగింది. స్టార్ట్ సిటీ నిధులతో నగరంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులను మౌర్య వివరించారు. ఈ సమావేశంలో బోర్డు డైరెక్టర్లు జిల్లా ఎస్సీ సుబ్బారాయుడు, తుడా ఇంచార్జ్ వి.సి.వెంకట నారాయణ, రామచంద్రారెడ్డి, రమాశ్రీ లు పాల్గొనగా, ఈ అండ్ సి బాలకృష్ణ రెడ్డి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా పాల్గొన్నారు. గత బోర్డు మీటింగ్ నిర్ణయాలు, అకౌంట్స్ గురించి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ స్టార్ట్ సిటీ నిధులతో నగరంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులు మరింత వేగంగా పూర్తి చేయాలని అన్నారు. 70 శాతం పూర్తి అయిన పనులకు నిధులు విడుదల చేసి వెంటనే పూర్తి అయ్యేలా చూడాలని అన్నారు. పెండింగ్ లో ఉన్న నిధుల వివరాలను ప్రభుత్వం కు తెలియజేయాలని అన్నారు.



నగరంలో సీసీ కెమెరా ల ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. నగరంలో నిర్మిస్తున్న సీసీ ఆపరేషన్ సెంటర్ భవనం నిర్మాణ పనులకు నిధులు విడుదల చేసి త్వరగా పూర్తి చేయించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఎస్సీ మాట్లాడుతూ నిత్యం భక్తులతో రద్దీగా ఉండే ఆధ్యాత్మిక కేంద్రమైన తిరుపతిలో యాత్రికులు, ప్రజల భద్రత ర్యుష్ట్రా సీసీ కెమెరాలను త్వరితగతిన ఏర్పాటు చేయాలని సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. ఈ సమావేశంలో సూపరింటెండెంట్ ఇంజనీర్ మోహన్, జి.ఎం.చంద్రమౌళి, మునిసిపల్ ఇంజనీర్ చంద్రశేఖర్, ఏఎస్సీ నాగభూషణ రావు, డిఎస్సీ లు వెంకట నారాయణ, రామకృష్ణ ఆచారి, ఏఇకామ్ ప్రతినిధి బాలాజీ, స్టార్ట్ సిటీ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జనవాణిలో ఎమ్మెల్యే ఆరణి

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: జనవాణిలో ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు పాల్గొన్నారు. మంగళగిరి జనసేన పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో గురువారం జనవాణి ద్వారా ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి అర్జీలు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర పర్యటక శాఖ మంత్రి కందుల దుర్గేశ్వర్ పాటు ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు కాసేపు పాల్గొని ప్రజల నుంచి ఫిర్యాదులు స్వీకరించి వాటిని నమోదు చేసుకున్నారు. వచ్చిన ఫిర్యాదులను ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ దృష్టికి తీసుకెళ్లి వాటిని పరిష్కరిస్తామని ఫిర్యాదులుదారులకు భరోసా ఇచ్చారు. కాగా సెప్టెంబర్ 9, 10 తేదీల్లో ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో ప్రజల నుంచి వినతలు స్వీకరించనున్నారు.



భవానీ శంకర బిందు విగ్రహ ప్రతిష్ఠ

- దేవస్థానం మాజీ చైర్మన్ అంజూరు తారక శ్రీనివాసులు

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని ముత్యాలమ్మ గుడి వీధిలో శ్రీ సత్య సాయిబాబా మందిరంలో శ్రీ భవానీ శంకర బిందు విగ్రహ ప్రతిష్ఠ కుంభాభిషేక మహోత్సవ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి శ్రీకాళహస్తి శ్వర స్వామి దేవస్థానం మాజీ ధర్మకర్తల మండలి అధ్యక్షులు అంజూరు తారక శ్రీనివాసులు పాల్గొన్నారు. స్వామి ప్రత్యేక దర్శనంలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం శేష వస్త్రంతో సత్కరించి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాండు రంగారావు సరస్వతమ్మ దంపతులు, దామోదర్ నాయుడు, నాగభూషణం, దాము, సునీల్, చెంగయ్య, మరియు భక్తులు తదితరులు



క్రీడలతో మానసిక ఉల్లాసం : ఎంపీ దగ్గుమళ్ల

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: క్రీడలతో మానసిక ఉల్లాసం సాధ్యమని చిత్తూరు ఎం పి దగ్గుమళ్ల ప్రసాద్ రావు అన్నారు.గురువారం ఉదయం జిల్లా క్రీడ మైదానం నందు జిల్లా క్రీడధికారి బాలాజీ, జిల్లా ఉప విద్యాశాఖ అధికారి చంద్రశేఖర్, రాష్ట్ర వాలీబాల్ వైస్ చైర్మన్ జయప్రకాష్, జిల్లా ఒలింపిక్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు చంద్రశేఖర్ రెడ్డితో కలిసి స్థానిక జిల్లా క్రీడా సాధికారత సంస్థ అధ్యక్షులు జాతీయ క్రీడ దినోత్సవంలో బాగంగా హాకీ లెజెండ్ మేజర్ ధ్యాన్ చంద్ జన్మదినోత్సవం సందర్భంగా నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో చిత్తూరు ఎం పి దగ్గు మళ్ల ప్రసాద్ రావు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి భారత హాకీ మాజీ ఆటగాడు మేజర్ ధ్యాన్ చంద్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు అనంతరం ఎంపీ మాట్లాడుతూ బాల బాలికలు చదువుతో పాటుగా క్రీడల్లో కూడా రాణించాలన్నారు.నేటి బాలలే రేపటి పౌరులని, విద్యార్థులు చదువులో బాగరాణించాలంటే ముందు దేహ దారుణ్యం ఉండాలనే విషయం గుర్తించాలి జాతీయ క్రీడ దినోత్సవం వేడుకలలో బాగంగా ఆగస్టు, 29 న భారత హాకీ మాజీ ఆటగాడు ధ్యాన్ చంద్ 114వ జన్మదినాన్ని జరుపుకుంటాము, ఈ రోజున కృతజ్ఞతతో దేశం జాతీయ క్రీడా దినోత్సవాన్ని నిర్వహిస్తుందన్నారు.భారత హాకీ మాజీ ఆటగాడు మేజర్ ధ్యాన్ చంద్ హాకీ ఆటలో ప్రపంచంలోనే అత్యుత్తమ ఆటగాడిగా గౌరవించబడ్డారని తెలిపారు. మూడు ఒలింపిక్ క్రీడలలో భారతదేశానికి ప్రాతినిధ్యం వహించారు 1928 ఆమ్స్టర్ డామ్, 1932 లాస్ యాంగిల్స్, 1936 బెర్లిన్ లో జరిగిన గోల్డ్ విన్స్ ట్రోఫీ ఇండియన్ టీమ్ లో ముఖ్య మైన ఆటగాడు గా ఉన్నారు. 1932 లాస్ ఏంజిల్స్ యూ ఎస్ ఏ 24-1 యూఎస్ ఏ వరల్డ్ రికార్డ్ మొత్తం 3 ఒలింపిక్ టోర్నమెంట్ లు ధ్యాన్ చంద్ 12 మ్యాచ్ లో 33 గోల్స్ చేశాడు.1928-ఆమ్స్టర్ డామ్ ఒలింపిక్స్ 15 మ్యాచ్ లో 14 గోల్స్ సాధించడం జరిగిందని,అందుకుగాను భారత ప్రభుత్వం ధ్యాన్ చంద్



కు పద్మభూషణ్ అవార్డును ప్రధానం చేసింది, ఇది భారతదేశపు మూడవ అత్యున్నత పౌర పురస్కారమని తెలిపారు. ధ్యాన్ చంద్ 1905 ఆగస్టు 29న అలహాబాద్ ఉత్తర ప్రదేశ్ జన్మించారు. పదహారేళ్ల వయసులో ఆర్మీలో చేరాడు. ధ్యాన్ చంద్ 22 సంవత్సరాల 1926-1948 కెరీర్ లో ప్రపంచంలోని ఇతర హాకీ ఆటగాళ్ల కంటే వెయ్యికి పైగా గోల్స్ చేశాడని తెలిపారు. 1979 డిసెంబర్ 3న ఆల్ ఇండియా ఇన్ స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్ లో మరణించారు. ఒక సంవత్సరం తరువాత, భారత ప్రభుత్వం అతని గౌరవార్థం పోస్టల్ స్టాంపును విడుదల చేసింది. కేంద్ర రాష్ట్ర క్రీడా సంస్థల ద్వారా జిల్లాకు అవసరమైనక్రీడా కొచ్చుల ను తీసుకురావడానికి చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. చిత్తూరు జిల్లాకు సంబంధించిన క్రీడాకారులు వివిధ పోటీల్లో పాల్గొని, జిల్లాకు రాష్ట్రానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలన్నారు. జిల్లాలో క్రీడలకు అవసరమైన సదుపాయాలను కల్పించడం జరుగుతుందని తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా వివిధ క్రీడల్లో గెలుపొందిన బాల బాలికలకు క్రీడల్లో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించిన పాఠశాలలకు జ్ఞాపికను మెడల్స్ ను విద్యార్థులకు ఉపాధ్యాయులకు అందజేశారు. అనంతరం జిల్లా క్రీడా మైదానం నుండి కలెక్టర్ బంగ్లా, గాంధీ సర్కిల్ వరకు నిర్వహించే ర్యాలీని ఎంపీ జెండా ఊపి ర్యాలీని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్రీడాకారులు పి ఈ టీలు, పీడిలు, వివిధ పాఠశాల బాల బాలికలు ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్ని విభాగాల సమన్వయంతో శ్రీవారి బ్రహ్మాత్మవాలు విజయవంతం చేయాలి

- ఆదనపు ఈవో సిహెచ్ వెంకయ్య చౌదరి

తిరుమల మేజర్ న్యూస్: తిరుమల శ్రీవారి బ్రహ్మాత్మవాలకు విచ్చేసే భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా అన్ని విభాగాలు సమన్వయంతో విజయవంతం చేయాలని టీటీడీ ఆదనపు సిహెచ్ వెంకయ్య చౌదరి చెప్పారు.తిరుమలలోని అన్నమయ్య భవనంలో గురువారం సాయంత్రం టీటీడీ ఆదనపు ఈవో సమక్షంలో శ్రీవారి బ్రహ్మాత్మవాల భద్రత ఏర్పాట్లపై సివిఎస్ వో శ్రీధర్, జిల్లా ఎస్పీ సుబ్బారాయుడు సమీక్ష నిర్వహించారు. ఆక్షోభరు 4 నుంచి 12వ తేదీ వరకు నిర్వహించే శ్రీవారి బ్రహ్మాత్మవాలను అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించేందుకు టీటీడీ, పోలీసు, సంబంధిత విభాగాల అధికారులంతా సమన్వయంతో పని చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఇక్కడ ఉన్న చాలామంది అధికారులకు అనేక బ్రహ్మాత్మవాలను చూసిన, పనిచేసిన అపారమైన అనుభవం ఉందన్నారు. వారి గత అనుభవాలను దృష్టిలో ఉంచుకుని, బ్రహ్మాత్మవాలను విజయవంతంగా నిర్వహించేందుకు కృషి చేయాలన్నారు.ముందుగా టీటీడీ సివీఎస్ వో నాలుగు మాడ వీధుల్లోని గ్యాలరీలు, ప్రవేశ, నిపుమణ మార్గాలు, ఎదురయ్యే సవాళ్లు, అధిగమించేందుకు తీసుకోవలసిన చర్యలు, పార్కింగ్ స్థలాలు, రోప్ పార్టీలు, సంబంధిత సమన్వయపై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ను అందించారు.అనంతరం తిరుపతి ఎస్పీ వార్షిక ఉత్సవాల సందర్భంగా తిరుమలకు వచ్చే భక్తులకు చేయనున్న భద్రతా చర్యలను వివరించారు.ఈ సమావేశంలో టీటీడీ విజిలెన్స్ సెక్యూరిటీ, జిల్లా పోలీసు ఉన్నతాధికారులు, టీటీడీ అధికారులు పాల్గొన్నారు.



ఆరోగ్య జీవితానికి వ్యాయామం తప్పనిసరి

: వీసి ఆచార్య కృష్ణమూర్తి

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: విద్యార్థులు చదువుతోపాటు ప్రతిరోజు వ్యాయామం తప్పనిసరిగా పాటించి ఆరోగ్యమైన జీవితాన్ని పొందాలని శ్రీ వెంకటేశ్వర విశ్వవిద్యాలయం వీసి ఆచార్య జి.ఎన్.ఆర్ కృష్ణమూర్తి తెలిపారు. జాతీయ సంస్కృత విశ్వవిద్యాలయంలో జాతీయ క్రీడా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని క్రీడాభారతి, వర్ణిల ఆధ్వర్యంలో పాకాన్ 3.0 ర్యాలీని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజలందరూ ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే, ప్రతి రోజూ వ్యాయామం తప్పనిసరిగా చేయాలని, విశ్వవిద్యాలయంలో విద్యార్థులకు ప్రత్యేకించి వివిధ క్రీడల్లో శిక్షణ ఇవ్వడం జరుగుతుందని, దానితో పాటుగా ఈ సంవత్సరం నుండి మార్షల్ ఆర్ట్స్ నందు విద్యార్థులకు ప్రత్యేక శిక్షణ కూడా ఇస్తున్నామని తెలిపారు. విశ్వవిద్యాలయం క్రీడా విభాగం సహాయక డైరెక్టర్ విశ్వవిద్యాలయ ఉద్యోగులకు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు మిక్స్ డబుల్స్ బ్యాడ్మింటన్, మిక్స్ ట్ గ్ ఆఫ్ వార్ క్రీడల పోటీల్లో నిర్వహించి గెలిచిన వారికి బహుమతులను అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అకడమిక్ డీన్ ఆచార్యులు రజనీకాంత్ శు క్లా, చీఫ్-వార్డెన్ పి.వెంకట్రావు, ర్యాగింగ్ సెల్ నోడల్ ఆఫీసర్ డా.డి.జ్యోతి, ఎపిఆర్.ఓ.డా.కనపాల కుమార్, ఎడ్యుకేషన్ ఏఆర్ సాంబశివరావు, అధ్యాపక, అధ్యాపకేతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నేడు అటవీశాఖ ఆధ్వర్యంలో వన మహోత్సవం

- ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే గూడూరు, మేజర్ న్యూస్: వన మహోత్సవ కార్యక్రమం విస్తృతంగా నిర్వహించాలని నాయుడుపేట రేంజ్ అటవీశాఖ అధికారి డివి రమణయ్య పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం ఉదయం పట్టణంలోని జెడ్పీ బాలుర ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో వన మహోత్సవం కార్యక్రమాన్ని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ పాలిం సునీల్ కుమార్ ప్రారంభిస్తారని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి వెంకటగిరి నట్ డివిజన్ లో అటవీశాఖ అధికారి జానీప్రకాష్ రావు, అటవీశాఖ సిబ్బంది, పార్టీ శ్రేణులు, విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు, వివిధ శాఖల అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొంటారని తెలిపారు.

ఇంటింటి సర్వే నిర్వహించి కంటి సమస్యలు ఉన్న వారిని గుర్తిస్తున్నాం

- సెప్టెంబర్ 04 వరకు కంటి సమస్యలు ఉన్న వారికి మెడికల్ క్యాంప్ నిర్వహణ
- సమస్య ఉన్న వారికి ఉచితంగా సర్టిర్, కంటి అడ్డాలు, మందుల పంపిణీ : జిల్లా కలెక్టర్, సుమిత్ర కుమార్
- రాష్ట్రంలోనే ఆదర్శ మున్సిపాలిటీగా కుప్పం మున్సిపాలిటీని తీర్చిదిద్దాలా ముఖ్యమంత్రి కృషి
- మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి రూ.250 కోట్లతో కార్యాచరణ ప్రణాళికా సిద్ధం.. త్వరలో పనుల ప్రారంభం
- ఆశా పర్కర్లు, ఏ ఎన్ ఎం ల ద్వారా నియోజకవర్గంలో ఇంటింటి సర్వే చేసి కంటి సమస్య ప్రాథమికంగా గుర్తింపు
- ఎమ్మెల్యే కంచర్ల శ్రీకాంత్



చేయించుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కంటి సమస్యలతో పాటు ఉన్న వారు వైద్యం చేయించుకుంటే రానున్న 10-15 సం.లు ఆరోగ్యంగా జీవించవచ్చున్నారు. కంటి సమస్యలతో పాటు బి.పి, షుగర్, కిడ్నీకి సంబంధించి సమస్యలు ఉన్నవారు కూడా ఉన్నట్లు ప్రాథమికంగా గుర్తించడం జరిగిందని, వీటికి సంబంధించి మెడికల్ క్యాంప్ లను ఏర్పాటు చేసి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి, సమస్య ఉన్న వారిని గుర్తించి వైద్య చికిత్స అందించడం జరుగుతుందన్నారు.ఎమ్మెల్యే కంచర్ల శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి కుప్పం ప్రజల ఆరోగ్యం పట్ల ఉన్న ప్రత్యేక శ్రద్ధతో నియోజకవర్గంలో కంటి వెలుగు స్పెషల్ డ్రైవ్ కార్యక్రమం నిర్వహించాలని ఆదేశించారని, జిల్లా కలెక్టర్ ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమం నిర్వహించుకుంటున్నామన్నారు. నియోజకవర్గంలో ఆశా పర్కర్లు, ఏ ఎన్ ఎం ల ద్వారా ఇంటింటి సర్వే నిర్వహించి 5,575 మందికి కంటి సమస్యలు ఉన్నట్లు ప్రాథమికంగా గుర్తించడం జరిగిందని, వారికి మెడికల్ క్యాంప్ లు నిర్వహించి సమస్యను బట్టి కంటి చుక్కల మందు, మాత్రలు అందించి వారిని తిరిగి క్షేమంగా ఇంటికి పంపడం జరుగుతుందన్నారు. కంటి శుక్లాల సమస్య ఉన్న వారు అపోహలకు గురికాకుండా, భయపడకుండా ఆపరేషన్ చేయించుకుని కంటి చూపును కాపాడుకోవాలని కోరారు. కుప్పం నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఎటువంటి సమస్యలు వచ్చినా వెంటనే పరిష్కరించడానికి అధికారులతో పాటు నియోజకవర్గంలోని ప్రజా ప్రతినిధులు సిద్ధంగా ఉండాలని ముఖ్యమంత్రి ఆదేశించారన్నారు. రాష్ట్రంలో పేదరికాన్ని పూర్తిగా నిర్మూలించడానికి తొలి ప్రయత్నం కుప్పం నుండే ప్రారంభిస్తున్నారని, రాష్ట్రంలోనే ఆదర్శ మున్సిపాలిటీగా కుప్పం మున్సిపాలిటీని తీర్చిదిద్దాలా రూ.250 కోట్లతో అందర్ గ్రాండ్ డ్రైనేజీ వ్యవస్థ, పారుదల అభివృద్ధి, రోడ్ల విస్తరణకు సంబంధించి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయడం జరిగిందని, త్వరలో పూర్తి స్థాయిలో పనులు ప్రారంభించి పూర్తి చేయడం జరుగుతుందన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ జి. విద్యాధరి, మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీనివాసరావు, నాయకులు డాక్టర్ సురేష్, మనోహర్, సంబంధిత అధికారులు కౌన్సిలర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గెస్ట్ లెక్చరర్ పోస్టుకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానం

కార్వేటి నగరం, మేజర్ స్కూల్స్: కార్వేటినగరం మండల కేంద్రంలోని ఆర్ కె ఎస్ ఆర్ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఖాళీగా ఉన్న భౌతికశాస్త్రం బోధించడానికి అతిథి అధ్యాపకుల దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ పి స్వరూప తెలిపారు.

భారత హాకీ శిఖరం ధ్యాన్ చంద్

కార్వేటినగరం, మేజర్ స్కూల్స్: ప్రపంచ హాకీ మాంత్రికుడు, భారత హాకీ శిఖరం ధ్యాన్ చంద్ అని డి.ఎం.పురం ప్రధానోపాధ్యాయులు కేతవులు పేర్కొన్నారు.



శిఖరాలకు చేర్చిన విధానాన్ని ఆయన జీవిత విశేషాలను విద్యార్థులకు వివరించారు. నాలుగు రోజులనుండి నిర్వహించిన ఆటలపోటీలలో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందించారు.

అడ్డెటిక్స్ లో కేవల విద్యార్థుల ప్రతిభ

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ స్కూల్స్: తిరుపతి ఎస్వీ యూనివర్సిటీలో నిర్వహించిన అడ్డెటిక్స్ సౌత్ జోన్ అండర్-14 బాల బాలికల పోటీల్లో శ్రీకాళహస్తి పట్టణం కాసాగారైస్ గురుకుల పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థులు సత్తా చాటారు.



నాయుడుపేట బాషా హై స్కూల్ లో నేషనల్ స్పోర్ట్స్ డే

నాయుడుపేట, మేజర్ స్కూల్స్: నాయుడుపేట మున్సిపల్ పరిధిలోని బాషా ఇంగ్లీష్ మీడియం హై స్కూల్ నందు నిర్వహించిన లీగ్ నేషనల్ స్పోర్ట్స్ డే కార్యక్రమంలో నాయుడుపేట మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ 786 రఫీ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు.



బాధ్యతలు చేపట్టిన ఎస్ ఐ అజయ్ కుమార్



చేపడతామని తెలిపారు. అంతేకాకుండా, జాతీయ రహదారిపై ప్రమాదాలు జరగకుండా చర్యలు చేపట్టడం జరుగుతుందని ఆయన అన్నారు.

దొరవారిసత్రం, మేజర్ స్కూల్స్: దొరవారిసత్రం పోలీస్ స్టేషన్ లో ఎస్ ఐ అజయ్ కుమార్ గురువారం నూతన బాధ్యతలు స్వీకరించారు.

సచివాలయం వ్యవస్థలో శాఖలు ఉద్యోగులకు బదిలీలు అవకాశం కల్పించాలి

- సచివాలయం ఉద్యోగులు సమాఖ్య రాష్ట్ర అధ్యక్షులు తోటకూర కోటేశ్వరరావు

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ స్కూల్స్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో గ్రామ వార్డు సచివాలయ ఉద్యోగులకు అన్ని శాఖలకు బదిలీలు అవకాశం కల్పించాలని సమాఖ్య రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు తోటకూర కోటేశ్వరరావు ప్రకటనలో తెలిపారు.



స్ట్రాజ్ మ్యూచువల్ మాత్రమే ఇవ్వడం ప్రస్తుతం ఎటువంటి అంతర్ జిల్లాలు బదిలీలుకు సంబంధించి నియమ నిబంధనలు రూపొందించనందు వల్ల వివిధ జిల్లాల్లో విద్య ఆధారంగా లోకల్ క్యాటగిరిలో ఉద్యోగం చేస్తున్నవారు కుటుంబాలకు దూరంగా ఉండి ఇతర జిల్లాల్లో ఉద్యోగాలు చేస్తూ ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని కావునా ప్రభుత్వం మానవతా దృక్పథంతో అలోచన చేసి అంతర్ జిల్లాలు బదిలీలుకు అవకాశం కల్పించాలని కోరారు.

ప్రభుత్వ ఐటిఐ కళాశాలలో జాబ్ మేళా

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ స్కూల్స్: రాష్ట్ర నైపుణ్యాభివృద్ధి సంస్థ, ఎంప్లాయిమెంట్ ఎక్స్చేంజ్, సీడెస్ డి.ఆర్.డి.ఎ సంయుక్తంగా సెప్టెంబర్ నెల 3వ తేదీ మంగళవారం స్థానిక ప్రభుత్వ ఐ టి ఐ కళాశాలలో జాబ్ మేళా నిర్వహించబడుతుంది.

పాఠశాలను సందర్శించిన వైద్యబృందం

చౌడపల్లి, మేజర్ స్కూల్స్: మండలం లోని చారాల జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో త్రాగునీరు సక్రమంగా లేనందున విద్యార్థిని, విద్యార్థుల ఇద్దరు ముగ్గురు జలుబు, జ్వరం తో బాధపడుతున్నారని తెలిసిన వెంటనే చౌడపల్లి ప్రాథమిక ఆరోగ్యకేంద్రం వైద్యాధికారులు కుమారి డాక్టర్ పూజ, డాక్టర్ సవీన్ మరియు లద్దిగం ప్రాథమిక ఆరోగ్యకేంద్రం వైద్యాధికారి డాక్టర్ ప్రవీణ్ నేతృత్వం లో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల చారాలను సందర్శించడం జరిగింది.



రాజనాల బండ పమిడి ఆదాయం లెక్కింపు

చౌడపల్లి, మేజర్ స్కూల్స్: మండలంలోని ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం రాజనాలబండ శ్రీ వీరాంజనేయ దేవస్థానంలో గురువారం జరిగిన స్వామివారి పమిడి లెక్కింపు ఏ.ఈ.ఓ మునికృష్ణారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జరిగింది.



ఓజిలి నూతన ఎస్సెగా కె. స్వప్న

ఓజిలి, మేజర్ స్కూల్స్: ఓజిలి నూతన ఎస్సెగా కె. స్వప్న బుద్ధవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. పోలీస్ వృత్తిలో ఉత్తమ విలువలు కలిగిన అధికారిణిగా ఉన్నత స్థాయి అధికారులచే గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు.



నిబద్ధత నిజాముతీ ఫ్రెండ్లీ పోలీస్ తోపాటు శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు కట్టుబడి పనిచేస్తూ ఆసాంఘికంగా కార్యకలాపాలకు పాల్పడి వారిని కఠినంగా శిక్షిస్తూ శభాష్ పోలీస్ అంటే ఇలా ఉండాలని అందరి నోట జేజేలు అందుకుంటూ గ్రేట్ పోలీస్ అధికారిణి గుర్తింపు పొందారు.

ఘనంగా కైవరం తాత ఉత్సవం

కుప్పం, మేజర్ స్కూల్స్: కుప్పం మండలం, ఎన్.కొత్తపల్లి పంచాయతీ, కుంజేగనూరు గ్రామంలోని బలిజ సంఘం, కైవరం తాత గురువుల ఆధ్వర్యంలో శ్రీ కృష్ణదేవరాయల ఉత్సవమును ఘనంగా నిర్వహించారు.



